



飞入距地面约100公里的太空,乘客将体验到约5分钟的失重状态

进入太空 “太空船二号”靠自身助推装置继续升空

释放 “白骑士二号”把“太空船二号”释放,然后返回发射场

起飞 “白骑士二号”把“太空船二号”带上1.8万米高空

返回 “太空船二号”重返大气层,降落发射场

“太空船二号”主体为白色,窗户和机头等部位为黑色。船体长18米,大小如同一架“猎鹰”公务飞机。船体两翼设有可移动、如同翅膀般的稳定翼。



英国维珍集团标志

世界首艘商用太空船亮相 太空游预计2011年发团 高潮向上100公里

【首面世】 施瓦辛格也来捧场

【热情高】 已有约300人交太空游定金

展示仪式当天在美国加利福尼亚州莫哈韦沙漠的航空航天机场举行。

尽管当天狂风大作,却难挡众多航天爱好者和政界名流观展热情。加州州长阿诺德·施瓦辛格和新墨西哥州州长比尔·理查森也赶来捧场。

音乐和激光表演过后,“太空船二号”现身机场跑道,首次接受公众和镜头“检阅”。布兰森在仪式上说:“这标志着商业太空游的开端。你也能成为宇航员。”

布兰森说,飞船把对环境的影响降至最低,“二氧化碳排放量几乎为零。太空之旅全程排放的二氧化碳,比坐飞机从纽约到洛杉矶打个来回排放量还少。假以时日,我们一定可以达到零排放”。

维珍集团这一太空游项目预算4.5亿美元,打算建造6艘商用太空船,把游客带至亚轨道高度,体验失重状态,欣赏太空美景。整个飞行过程持续大约两个半小时。每名游客需为这趟太空之旅支付20万美元。维珍集团说,眼下已有大约300人交付定金,排队预约。

现年43岁的勒内·凯尔斯科夫是其中一员。他在仪式现场说,看到飞船“真容”激动万分,十分期待登上飞船游览太空,“那将是一次最高级别的历险”。

布兰森预计,首次太空之旅将于2011年成行,在此之前,飞船将历经严格的试飞检验。“太空船二号”8日开始一项为期10个月的大气层内飞行测试,首

次太空试飞预计将在明年展开。

布兰森和他的家人以及飞船设计者伯茨·鲁坦将“身先士卒”,作为首批游客游览太空。

“太空船二号”前年7月开展陆地试验时发生发动机爆炸事故,造成3人死亡。这起事故让一些人对于“太空船二号”的安全性产生疑问。不过布兰森打保票说,“太空船二号”的安全系数要比美国宇航局航天飞机高。据新华社特稿

郑州晚报手机报

联通用户发送701到10655885订阅
电信用户发送18到106592066订阅

3元/月(不含通讯费)

责任·突破

2009 商业盛典

郑州晚报 第一商业精彩呈现

本周五(12月11日) B叠专刊 走进欧凯龙

☎ 联系电话: 67655279 / 67655602

主办单位: 郑州日报社 中部“6+1”省会主流媒体联盟 河南十八城市报联盟
承办单位: 郑州晚报
指导单位: 河南省商业行业协会 郑州市商务局 郑州市工商行政管理局 郑州市质量技术监督局 郑州市消费者协会
支持媒体: 郑州日报 中原网 新浪网 商都网 郑州电视台 郑州人民广播电台

2009中原商业盛典

第一阶段(2009年11月6日~12月31日), 展示候选企业和人物, 调查各主流商场消费者满意度。

第二阶段(2010年1月), 举办2009中原商业盛典, 公布中原商业消费者满意度调查报告, 颁发相关奖项。

王牌企划友情设计商业盛典系列广告之欧凯龙

主编 王绍禹 美编 李薛 校对 广莉 版式 金驰